

*Вечерний клуб, 1992, 20 авг.*



Имя испанского поп-идола — 48-летнего **ХУЛИО ИГЛЕСИАСА**, выпустившего недавно свой 73-й альбом (I), не сходит со страниц печати, а он в свою очередь сводит с ума многочисленных поклонников по всему миру. Еще бы — ведь и последний диск имеет весьма многозначительное название — «Амор, Амор, Амор», что ясно и без перевода.

Кстати, у него действительно недавно случилась любовь: его новая подруга — молодая голландская манекенщица **МИРАНДА**. Вот уже месяц, как она живет у него на вилле в Майами Бич. Опущенные жалюзи, никаких посетителей, никаких интервью и съемок.

Он по-прежнему элегантен, подтянут, ездит только в «Мерседесах», обут в туфли только от Стефана Келиана (по 600 долларов за пару) и летает только самолетами компании «Лиэр-Джет». Любимое блюдо — русская черная икра и шампанское.